
 

 

Ata da reunião do Conselho Municipal de Saúde do município de Ribeirão 

do Pinhal, realizada em 29 (vinte e nove) de Julho do ano de 2.021 (dois mil 

e vinte e um), as 14 e 30 horas,  na Secretaria de Assistência Social. 

A Secretária de Saúde, sra. Nadir Fraga e o Presidente do Conselho 

Municipal de Saúde, Pe. Donizete da Silva,  agradeceram a presença de 

todos  e passaram a palavra para a Enf Evanir Pereira, secretária executiva 

deste Conselho que relatou sobre a reunião de Monitoramento da Dengue, 

que aconteceu no dia 13 de Julho de 2021, as 14 hrs no recinto da  Câmara 

de Vereadores, e contou com a presença da equipe técnica da Secretaria de 

Saúde Municipal e da 18ª Regional de Saúde. Essa reunião acontece 

semestralmente e o objetivo da mesma é detalhar o trabalho realizado pela 

equipe de endemias frente a prevenção da dengue no município. Na 

ocasião, foi exposto pela equipe da  18ª Regional de Saúde, uma visão geral 

da dengue nos municípios da Regional, onde 3 municípios encontravam-se 

em epidemia de dengue e outros quatro em alerta de uma possível 

epidemia de dengue. Também foi informado que nosso município está com 

pendência nos ciclos propostos pelo protocolo da SESA no combate a 

dengue e que o município pode perder recursos, pois não alcançou as 

metas e não teve produção de 100 % nas ações de  combate a dengue. O 

coordenador de campo, Adilson Inácio, a sra. Nadir Fraga e a Enf Zeni de 

Campos, justificaram  a dificuldade em atingir as metas, pois nesse período 

houve o desvio de função dos ACEs, devido a Pandemia do Covid-19. Que 

muitas vezes o ACE tem q fazer a função de  outros servidores públicos, já 

que não existe possibilidade de contratação, devido ao índice prudencial 

ultrapassar o limite proposto pelo Tribunal de Contas da União. A equipe 

técnica da 18ª Regional de Saúde, foi unânime em orientar que isso não 

deve acontecer, pois cada ACE tem um número de casas para serem 

visitadas por dia. 

A Titular e Secretária de Educação Lúcia Helena Nogari Moreira, solicitou a 

palavra e esclareceu que as aulas do ensino fundamental municipal tem 

previsão de retorno em 16/08/2021, que está solicitando aos pais que 

assinem uma autorização de retorno as aulas presenciais dos filhos 

matriculados, que em princípio será pelo sistema híbrido, onde metade dos 



 

 

alunos assistirá aula na sala de aula e a outra metade continuará com aula 

remota em casa, fazendo o rodízio das turmas, que as escolas passaram por 

uma readequação e  estão preparadas com todos os EPIs necessários, que 

o transporte das áreas rurais ainda não está autorizado, e pede a 

autorização de funcionamento em meio período da Escola Municipal Nova 

Carvalho, que antes funcionava em período integral. Aproveitando o 

assunto o Padre Donizete, também solicita o retorno da Catequese, com 

previsão de início em 14/08/2021, também com todo o cuidado necessário 

nas salas de aula e com número reduzido de catequizandos, sobre ambos 

os assuntos, ficou ajustado que esses assuntos deverão ser definidos em 

reunião com o Comitê de Prevenção ao Covid 19.  

Na penúltima reunião deste Conselho, em 27/05/2021, foi discutido sobre 

o encaminhamento de um ofício (ofício 02/2021), solicitando  informações 

de medidas adotadas no enfrentamento da Covid 19, que foram 

respondidas pelo Comitê e   recebidas em 16/07/2021. 

 

 

Sem mais para relatar, finalizo essa ata. 

  








